Les grandes métropoles et les habitants

Compleéte le tableau en placant correctement les mots suivants :

stress — disparition des terres agricoles — problémes de circulation — logements sociaux — peu de logements
proposés — baisse de la qualité de vie — étalement urbain — construction en hauteur — population urbaine

en augmentation — bidonville

Causes = pourquoi ces Conséquences = que se passe-t-il Solutions = idées proposées
problemes ? alors ?




Les grandes métropoles et les habitants : correction

Compléete le tableau en placant correctement les mots suivants :

stress — disparition des terres agricoles — problémes de circulation — logements sociaux — peu de logements

proposés — baisse de la qualité de vie — étalement urbain — construction en hauteur — population urbaine

en augmentation - bidonville

Causes = pourquoi ces
problémes ?

Conséquences = que se passe-t-il
alors ?

Solutions = idées proposées

peu de logements proposés

Stress

logements sociaux

population urbaine en

augmentation

disparition des terres agricoles

construction en hauteur

problémes de circulation

baisse de la qualité de vie

étalement urbain

bidonville




